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EGYÉNI ÉS CSOPORTOS VERSENYKIÍRÁS 

 

Az IZYS Egészség- és Önsegélyező Pénztár pénztárszolgáltatója a Prime Fund Services Zrt. az értékesítés 
felpörgetése érdekében országos versenykiírást hirdet. 

 

A verseny célja: 

- növelni a nagy befizető ügyfelek arányát szülés előtakarékosság kapcsán, 
- növelni a lakáshitelüket pénztáron keresztül aktívan fizetők számát 

A pénztár aktív tagnak veszi azt, aki rendszeresen minden hónapban fizeti a lakáshitelét a pénztáron keresztül 
minimum havi 30.000 forint értékben, illetve az időszakban befizetett legalább 500.000 forintot és szülés 
szolgáltatásra vonatkozóan igénylést nyújtott be. 

 

A verseny jutalma: 

Az egyéni kiírásban a jutalom két fős Maldív vagy Seychelles szigeteki utazás. Az utazások száma a belépők 
számától függetlenül minimum 1. Azonban a belépő pénztártagok számának függvényében növekszik az elérhető 
nyaralások száma. 

Egyéni és csoportos kiírásban a legalább 1.000 aktív ügyfelet toborzók 15.000.000 Ft értékben választhatnak egy 
autót. 

 

Versenykiírás résztvevői: 

Mindenki, aki a pénztár részére tagokat toboroz, ajánl. 

 

Verseny időbelisége: 

Az egyéni utazási versenybe beszámítanak a 2025.07.01. és 2026.02.28. között belépett és befizetést teljesítő férfi 
és női tagok. 

Az egyéni új autó versenybe beszámítanak a 2025.07.01. és 2026.06.30. között belépett és befizetést teljesítő férfi 
és női tagok. 

Az új autó csoportversenybe beszámítanak a 2025.07.01 és 2026.06.30. között belépett és befizetést teljesítő férfi 
tagok. 
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Szükséges teljesítmény: 

Az egyéni verseny keretében a versenykiírás ideje alatt a verseny céljánál meghatározott 200 fő új ügyfelet megkötő 
tanácsadók automatikusan sorsolás nélkül jogosultak a jutalomra. 

A 200 főt el nem érő tanácsadók termelését összeadjuk és minden 300. fő után kisorsolunk plusz 1 utat.  

Ahányszor 300 fő érkezik be, annyiszor nő eggyel a nyeremények száma. 

Azon tanácsadók, akik nem érik el a 200 főt, minden ötödik ügyfél után egy sorsjeggyel vesznek részt a sorsoláson. 
Minél több tagot toboroz a tanácsadó, annál nagyobb esélye lesz a nyeremény megnyerésére, mert annyiszor 
nagyobb eséllyel vesz részt a sorsoláson, ahányszor 5 pénztártagot szervez. 

 

Sorsolás: 

Az utazási verseny kapcsán a sorsolást a székhelyen végezzük 2025.03.01.-n, a nyerteseket emailben és telefonon 
értesítjük. 

Az új autó versennyel kapcsolatban sorsolást nem tartunk, ott automatikusan történik a nyertesek kiértesítése. 

 

Nyereményre vonatkozó különös szabályok: 

Az utazás kapcsán több időpontot biztosítunk. A tanácsadó jelölheti ki, hogy a felajánlott időpontok közül melyik 
megfelelő számára, illetve ő határozhatja meg, hogy kivel szeretne résztvenni az utazáson. 

Az új autót a Prime Fund Services Zrt. 5 évig lízingeli, majd azt követően az egyéni verseny nyertese megkapja az 
autót nevére írva.  

A csoportversenyben a lízing lezárultát követően a legtöbb ügyfelet toborzó tanácsadó – vagy amennyiben ő nem 
kíván élni a lehetőséggel, akkor a soronkövetkező - jogot szerez, hogy az autót megvásárolja az újkori ár 20 
százalékáért. 

A csoportban a megnyert autót, a csoport tagjai között minden hónap 5.-éig elkészített riport alapján az előző 
hónapban legnagyobb IZYS pénztári beléptetést teljesítő tanácsadó kapja meg az aktuális hónap 10.-n. 

Csoport alatt a Pénztárral szerződött cégek tanácsadóit értjük vagy azon belül előre egyeztetett kisebb létszámú, 
előre meghatározott tanácsadókból álló csoportját értjük. Amennyiben kisebb csoportok jönnek létre egy entitáson 
belül, akkor az ő teljesítményük nem tartozik bele az entitás teljesítményébe. 

Az autó lízing idejére a CASCO-t a versenyszervezője fizeti, azonban káresemény esetén az önerőt a károkozójának 
kell teljesítenie. 

 

Kelt: Budapest, 2025.09.05. 


